

Гордо реет флаг России над страной!

Сегодня, 22 августа, вся Россия отмечает важный праздник – День Государственного флага Российской Федерации! Этот день наполнен гордостью за нашу Родину, за ее историю и будущее.

В нашем детском саду этот праздник прошел особенно ярко и торжественно! Мы провели для наших воспитанников увлекательный образовательный досуг, посвященный истории и значению нашего национального символа. Ребята с интересом узнавали о том, как появился флаг, что означают его цвета, и почему он так важен для каждого гражданина России.

А чтобы закрепить полученные знания и выразить свою любовь к Родине, наши маленькие художники приняли участие в творческой выставке «Флаг России гордо реет над страной».

Эти мероприятия – не просто развлечение, а важный шаг в воспитании у подрастающего поколения чувства патриотизма, уважения к государственным символам и любви к своей стране.

